

Tablica 1 - Popis ustrojstvenih jedinica u kojima se planira stručno osposobljavanje, radna mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje, broj osoba koje se planira primiti, potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati

USTROJSTVENA JEDINICA	RADNO MJESTO	BROJ OSOBA KOJE SE PLANIRA PRIMITI	POTREBAN STUPANJ OBRAZOVANJA	područje znanosti/polje
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL, Odjel za odnose s javnošću i informiranje	red.br. 2.1.5. viši stručni/a referent/ica za informiranje javnosti	2	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine	pravo, agronomija, ekonomija, društvene ili humanističke struke
UKUPNO		2		
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA AKREDITACIJU AGENCIJE ZA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU I RURALNOM RAZVOJU I POTVRĐIVANJE PROVEDBE PROGRAMA POTPORE U RIBARSTVU, Odjel za akreditaciju Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	red.br. 3.1.3. stručni/a suradnik/ca	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički stručni studij	poljoprivreda, ekonomija, pravo ili agro-ekonomija
UKUPNO		1		
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za ljudske potencijale, sigurnosne poslove i nabavu, Služba za ljudske potencijale, Odjel za izobrazbu	red.br. 5.1.1.2.3. stručni/a suradnik/ca	2	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij	Društvene znanosti

			ili specijalistički stručni studij društvene struke	
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za informacijske sustave, Odjel za razvoj i sigurnost IS	red.br. 5.2.1.1.2. informatički suradnik za razvoj IS	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij	matematička, elektrotehnička, informatička ili ekonomska struka
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za informacijske sustave, Odjel za tehničku potporu IS	red.br. 5.2.1.2.2. viši informatički referent za tehničku potporu	1	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine	informatička ili tehnička struka
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za informacijske sustave, Odjel za tehničku potporu IS	red.br. 5.2.1.2.3. informatički referent za tehničku potporu	1	SSS	SSS gimnazija, informatička ili društvena struka
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za logistiku, Odjel za opće poslove, Pododsjek pisarnice	red.br. 5.2.2.1.1.2. stručni referent u pisarnici	1	SSS	Društvena ili tehnička struka
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za logistiku, Odjel za opće poslove, Pododsjek pismohrane	red.br. 5.2.2.1.2.2. stručni referent - arhivar	1	SSS	Društvena ili tehnička struka
GLAVNO TAJNIŠTVO Sektor za informacijske sustave i logistiku, Služba za logistiku, Odjel za poslovne prostore, tehničke i pomoćne poslove	red.br. 5.2.2.2.2. stručni	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij	Ekonomska ili tehnička struka

	suradnik		ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske ili tehničke struke	
UKUPNO		8		
UPRAVA ZA PRAVNE I FINACIJSKE POSLOVE, Sektor za pravne poslove, Služba za izradu propisa, Odjel za izradu propisa	red.br. 6.1.1.1.4. samostalni upravni referent	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	pravna struka
UPRAVA ZA PRAVNE I FINACIJSKE POSLOVE, Sektor za pravne poslove, Služba za izradu propisa, Odjel za opće pravne poslove	red.br. 6.1.2.1.4. samostalni upravni referent	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	pravna struka
UKUPNO		2		
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor poljoprivrede i prehrambene industrije, Služba za bilinogojstvo, Odjel za biotehniku i agroekologiju	red.br. 7.1.1.2.4. stručni suradnik za	2	Preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani	Poljoprivreda

	ishranu bilja		preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij agronomske /poljoprivredne struke	
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor poljoprivrede i prehrambene industrije, Služba za bilinogojstvo, Odjel za biotehniku i agroekologiju	7.1.1.2.5. stručni suradnik za višestruku sukladnost	2	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij agronomske /poljoprivredne struke	Poljoprivreda
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor poljoprivrede i prehrambene industrije, Služba za stočarstvo, Odjel za zootehniku	7.1.2.1.4. stručni suradnik za poslove zootehlike	1	Preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij agronomske /poljoprivredne	Poljoprivreda

			struke	
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor poljoprivrede i prehrambene industrije, Služba za prehrambeno prerađivačku industriju, Odjel za vinarstvo i alkoholna pića	7.1.4.2.4. stručni suradnik za alkoholna pića	2	Preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij agronomske /poljoprivredne, prehrambeno-tehnološke struke	Poljoprivreda, prehrambena tehnologija
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor za potpore i analize, Služba za poljoprivredne informacije, Odjel za tržišni cjenovni informacijski sustav u poljoprivredi – TISUP	red.br. 7.2.2.2.5. stručni/a suradnik/ca	1	Preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij agronomske, ekonomske ili tehničke struke	Poljoprivreda, ekonomija, tehničke znanosti
UPRAVA POLJOPRIVREDE I PREHRAMBENE INDUSTRIJE, Sektor inspekcija u poljoprivredi	red. br. 7.3. 2. viši stručni referent	1	Preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij ekonomske ili društvene struke	Ekonomija/društvene znanosti

UKUPNO		9		
UPRAVA KVALITETE HRANE I FITOSANITARNE POLITIKE Sektor za označavanje i kvalitetu hrane, Služba za označavanje i temeljne zahtjeve kvalitete hrane, Odjel za opće označavanje hrane	red.br. 9.1.1.1.4. stručni/a suradnik/ca za označavanje hrane	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij	prehrambena tehnologija, biotehnologija ili poljoprivreda
UPRAVA KVALITETE HRANE I FITOSANITARNE POLITIKE Sektor za označavanje i kvalitetu hrane, Služba za posebne oznake i promidžbu kvalitete hrane, Odjel za posebne oznake kvalitete hrane	red.br. 9.1.2.1.4. stručni/a suradnik/ca za registraciju i zaštitu posebnih oznaka kvalitete	1	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij	prehrambena tehnologija, biotehnologija ili poljoprivreda
UPRAVA KVALITETE HRANE I FITOSANITARNE POLITIKE Sektor fitosanitarne politike Služba za sredstva za zaštitu bilja Odjel za sredstva za zaštitu bilja	red.br. 9.2.2.1.4. stručni suradnik za registraciju sredstava za zaštitu bilja	2	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, ili specijalistički diplomski stručni studij	poljoprivredna (agronomska) struka

UKUPNO		4		
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za upravne, financijske i europske poslove	red.br. 10.1.2. stručni/a referent/ica	1	SSS	maturant upravne, birotehničke ili druge društvene struke
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za upravne, financijske i europske poslove, Služba za troškove u veterinarstvu i financiranje službenih kontrola, Odjel za troškove u veterinarstvu	red.br. 10.1.2.1.4. stručni/a suradnik/ca za troškove u veterinarstvu	1	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina, ekonomija ili druga društvena znanost
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za upravne, financijske i europske poslove, Služba za troškove u veterinarstvu i financiranje službenih kontrola, Odjel za financiranje službenih kontrola	red.br. 10.1.2.2.3. viši/a stručni/a referent/ica	2	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij	ekonomska ili druga društvena struka
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za zaštitu zdravlja životinja, Služba za veterinarsku epidemiologiju, Odjel za analizu podataka, izvješćivanje, krizno planiranje i procjenu rizika	red.br. 10.2.1.1.5. stručni/a suradnik/ca za analizu podataka	2	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za zaštitu zdravlja životinja, Služba za veterinarsku epidemiologiju, Odjel za analizu podataka, izvješćivanje, krizno planiranje i procjenu rizika	red.br. 10.2.1.1.6. stručni/a referent/ica	2	SSS	maturant ekonomske, upravne ili druge društvene struke

UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za zaštitu zdravlja životinja, Služba za veterinarsku epidemiologiju, Odjel za programiranje, zoonoze i antimikrobnu rezistenciju	red.br. 10.2.1.2.7. stručni/a suradnik/ca za bolesti divljih životinja	2	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za zaštitu zdravlja životinja, Služba za organizaciju provedbe veterinarske djelatnosti, Odjel za zaštitu životinja	red.br. 10.2.2.1.3. stručni/a suradnik/ca za zaštitu životinja	1	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor za zaštitu zdravlja životinja, Služba za organizaciju provedbe veterinarske djelatnosti, Odjel za organizaciju veterinarske službe, označavanje životinja i SVIS (Središnji veterinarski informacijski sustav)	red.br. 10.2.2.2.7. stručni/a suradnik/ca za označavanje i registraciju ovaca i koza	1	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor veterinarskog javnog zdravstva i sigurnosti hrane, Služba za veterinarsko-medicinske proizvode, hranu za životinje i nusproizvode životinjskog podrijetla, Odjel za veterinarsko-medicinske proizvode i monitoring rezidua	red.br. 10.3.2.1.5. stručni/a suradnik/ca za veterinarsko- medicinske proizvode	1	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor veterinarskog javnog zdravstva i sigurnosti hrane, Služba za veterinarsko-medicinske proizvode, hranu za životinje i nusproizvode životinjskog	red.br. 10.3.2.2.4.	1	magistar struke ili stručni specijalist	veterinarska medicina

podrijetla, Odjel za hranu za životinje, nusproizvode životinjskog podrijetla i zaštitu okoliša	stručni/a suradnik/ca za nusproizvode životinjskog podrijetla			
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor veterinarske inspekcije	red.br. 10.4.2. stručni/a referent/ica	2	SSS	maturant upravne, birotehničke ili druge društvene struke
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor veterinarske inspekcije, Služba veterinarske inspekcije, Odjel – veterinarski ured Split	red.br. 10.4.1.5.2. stručni/a referent/ica	1	SSS	maturant ekonomske, druge društvene ili tehničke struke
UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE Sektor veterinarske inspekcije, Služba za planiranje i veterinarske inspekcije, Odjel za planiranje i koordinaciju službenih kontrola	red.br. 10.4.3.1.3. stručni/a suradnik/ca za koordinaciju i komunikaciju u području sigurnosti hrane	1	magistar struke ili stručni specijalist	prehrambena tehnologija, biotehnologija, veterinarska medicina, biomedicina i zdravstvo ili poljoprivreda
UKUPNO		18		
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor	red.br. 11.1.1.1.5.	1	završen preddiplomski i diplomski	šumarstvo

šumarstva, Služba za održivo gospodarenje šumama, Odjel za gospodarenje i uređivanje šuma	stručni/a suradnik/ca za uređivanje šuma		sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij šumarske struke – šumarskog smjera	
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor šumarstva, Služba za razvoj i unaprjeđenje šumarstva, Odjel za šumarske politike i strategije	red.br. 11.1.2.1.4. stručni/a suradnik/ca za šumarske politike i strategije	1	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij šumarske struke – šumarskog smjera	šumarstvo
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor šumarstva, Služba za razvoj i unaprjeđenje šumarstva, Odjel za zaštitu šuma i genetskih resursa	red.br. 11.1.2.3.3. stručni/a suradnik/ca za genetske resurse	1	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski	šumarstvo

			sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij šumarske struke – šumarskog smjera	
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor šumarstva, Služba za održivo gospodarenje šumama, Odjel za upravljanje šumama	red.br. 11.1.1.2.3. stručni/a suradnik/ca za upravljanje šumama	1	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij šumarske struke – šumarskog smjera	šumarstvo
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE/Sektor lovstva/Služba za praćenje i razvoj lovstva	red.br. 11.2.2.4 Viši stručni referent za središnju lovnu evidenciju	2	završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine	biotehnička
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor drvne industrije, Služba primarne prerade drva	red.br. 11.4.1.5. stručni/a	1	magistar struke ili stručni specijalist	drvena tehnologija

	suradnik/ca			
UPRAVA ŠUMARSTVA, LOVSTVA I DRVNE INDUSTRIJE, Sektor drvne industrije, Služba finalne prerade drva	red.br. 11.4.2.4. stručni/a suradnik/ca	1	magistar struke ili stručni specijalist	drvena tehnologija
UKUPNO		8		
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za Ribarski monitoring centar, upravljanje flotom i prikupljanje podataka, Služba za ribarsku statistiku i upravljanje flotom – Područna jedinica Šibenik, Ispostava Pula	13.1.1.1.1. viši stručni/a referent/ica za ribarsku statistiku i upravljanje flotom	2	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine	prirodne, tehničke, biomedicinske i zdravstvene, biotehničke ili društvene znanosti
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za Ribarski monitoring centar, upravljanje flotom i prikupljanje podataka, Služba za ribarsku statistiku i upravljanje flotom – Područna jedinica Šibenik, Ispostava Zadar	13.1.1.3.1. stručni/a suradnik/ca za ribarsku statistiku i upravljanje flotom	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij	prirodne, tehničke, biomedicinske i zdravstvene, biotehničke ili društvene znanosti
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za Ribarski monitoring centar, upravljanje flotom i prikupljanje podataka, Služba za ribarski monitoring centar i program prikupljanja podataka, Odjel za Ribarski monitoring centar	13.1.2.1.4. stručni/a suradnik/ca za Ribarski monitoring	2	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski	prirodne, tehničke, biomedicinske i zdravstvene, biotehničke ili društvene znanosti

	centar		sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij	
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za Ribarski monitoring centar, upravljanje flotom i prikupljanje podataka, Služba za ribarski monitoring centar i program prikupljanja podataka, Odjel za Ribarski monitoring centar	13.1.2.1.5. stručni/a referent/ica za Ribarski monitoring centar	2	SSS	društvene ili prirodne struke
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu, Služba za praćenje provedbe EU fondova u ribarstvu i kontrolu na terenu	13.3.3.4. stručni/a suradnik/ca za praćenje provedbe EU fondova u ribarstvu i kontrolu na terenu	1	preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz područja prirodnih, tehničkih, biomedicinskih i zdravstvenih, biotehničkih ili društvenih znanosti	prirodne, tehničke, biomedicinske i zdravstvene, biotehničke ili društvene znanosti
UPRAVA RIBARSTVA, Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu, Služba za praćenje provedbe EU fondova u ribarstvu i kontrolu na terenu	13.3.3.5. viši stručni/a referent/ica za praćenje	1	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri	biotehničkih znanosti-polje poljoprivreda (agronomija) ili iz društvenih znanosti polje-ekonomija

	provedbe EU fondova u ribarstvu i kontrolu na terenu		godine	
UKUPNO		9		
SVEUKUPNO		61		